

致：元朗區議會交通及運輸委員會

陸頌雄主席

由：黎偉雄議員

鄧貴有議員

鄧卓然議員

請將以下事項列入 2011 年 4 月 1 日交通及運輸委員會會議議程

要求在錦上路鐵路站增設停車泊位

近年政府積極發展鐵路網絡，自從西鐵線通車後，錦上路西鐵站已成為區內主要交通要點。錦上路居住人口不斷上升，很多八鄉居民及鄰近村落，如錦田、新田、攸潭尾，甚至元朗市居民都喜歡自行駕駛或乘公共交通工具前往錦上路西鐵站轉乘西鐵前往市區及天水圍至屯門，以致錦上路西鐵站 停車場經常爆滿。每天早上繁忙時間，錦上路西鐵站停車場非常混亂，大量車輛排隊等候車位，使駕駛者非常焦急。

錦上路西鐵站停車場泊車位置需求甚殷，故此本人等要求增加停車泊位，以便居民。



聯絡人：黎偉雄議員

2011 年 3 月 11 日

元朗區議會交通及運輸委員會
二零一一年度第二次會議

要求在錦上路鐵路站增設停車泊位

錦上路鐵路站附設的『泊車轉乘』停車場，是由香港鐵路有限公司營運和管理。有關停車場安排混亂及車位不足等情況，本署已轉交由港鐵公司跟進。

運輸署

新界西交通工程部

二零一一年三月

**港鐵公司就黎偉雄議員、鄧貴有議員及鄧卓然議員提出
有關增加錦上路站停車泊位意見的回應**

現時，錦上路站的停車場位置，屬於政府撥地。港鐵公司現時在該位置設立停車場，提供泊車轉乘計劃，方便乘客使用。根據錦上路站停車場的規劃，現時該停車場並沒有額外空間增設停車位。由於錦上路站停車場外的土地並非屬於港鐵公司，因此公司並不能進一步將該停車場擴充。

港鐵公司

2011 年 3 月